

期货暴利大师克罗：底部做糖的经典战役（附克罗交易系统的解密）

在很多年以前，一位年龄刚过三十的年轻人借了一万美元，买了三个交易所席位（这里没又写错，六十年代里，一万美元是可以买到三个会员席位，后来才有修正），自己开了一家清算公司。他急着建立名声，让大家知道他是很优秀的分析师和经纪商，于是使出忍耐的功夫，一直等到“几乎百分之百”的成功机会才把客户和朋友的钱投入。

那就是糖市，他把自己的假设检查了一遍有一遍，尽己所有的去研究市场、研究所有的图形，不管过去的还是现在的图形，总是看了又看。同时也向同行讨教了不少糖的操作技巧。接着，在他终于满意，认为这就是他所等待的机会时，便开始着手工作，包括撰写投资分析报告和市场快讯，经由广告、市场研讨会、个人的接洽广为宣传，他不休不眠的做，一天工作十二到十四小时-----成果终于展现在眼前，他为客户和自己积累庞大的糖的多头仓位，平均价格是2.00美分/磅左右，看仔细-----是2.00美分/磅。这位年青人算得很精：单是麻布袋成本加上装糖的人工就超过袋里面所装糖的价值，以那么低的价格买进，他怎么会赔？但是他没有把“墨非定律”计算进去，市场并没有向他所想的那样往上爬，反而是继续向下.....一直跌到1.33美分/磅！他眼睁睁地看着这种事情的发生，接到追缴保证金通知书也证实了市场崩跌的事实，但他仍觉得这件事不可思议。最后只能四处找朋友，亲戚借钱追加保证金，才避免账户被强平。

在这段小小的溃败过程，虽然输掉了大量资金，但他仍然相信市场正处于历史性的低点。而且看到职业空头杀出的情况，未平仓合约大在减少，再加上检查了长期和季节性的图形，寻出长期走势的可能端倪后，他对自己更有信心，相信多头走势终会来临的。市场持续走平之际，他还是紧抱仓位不放达两年——只要不砍仓，就没有赔钱，损伤的只是每一个期货到期的换月的成本。



1. 期货市场就像在非洲的原始森林，最重要的就是求生存，判断趋势错误时立即砍仓出场。
2. 只有在市场展现强烈的趋势时才放手进场，
3. 入市点：
 - a：趋势反转时,
 - b：盘整突破时,
 - c：大势反弹或回吐45%-55%处,
4. 趋势分析正确时，金字塔加码,
5. 钱是“坐”着赚回来的，不是靠操作赚来的，只有用客观的方法判断趋势翻转时才平仓。

太简单了是吧;ok,我把K老师隐藏的内容揭示给大家:有对应的5个问题:

1:每个品种(农产品,化工品,工业品,基本金属,贵金属,利率以及利率期货期权,外汇货币,股指,股票,原油,能源)都有它独特的基本面和相关影响因素,这一点K老师有点不厚道,压根不提.入市点的确定有一个前提:那就是你对交易的品种了如指掌,并且确定(1

00%),或者大概率(80%)的知道这个品种在未来半年到1年的运行方向. 只有有了明确而坚定的方向,入市点和其他交易策略才有意义,否则都是空中楼阁,根本不符合投机的第一原则.很显然这里有个"第三种确定",也就是你首先要知道方向,比如我预判过的铜的大跌,铁矿石,焦炭,鸡蛋的多头.K老师完全回避这点,让交易者不断的去试错,这不太好.交易者绝对绝对绝对不能不断的试错,试错两三次,资金也没了,信心也没了,还玩什么玩?

2:入市点:在确定了某个品种未来半年或者1年的运行方向后,找准入市点,K老师说的非常模糊,"趋势反转时",废话,都知道趋势要反转了,一个新的趋势要开始了,当然要入市了,问题是如何判断"趋势的反转",K老师著书立说,实战交易以及各种蛛丝马迹表明:他使用的长期均线K线.判断中长期趋势.就是技术分析了,当然加上一些个人经验.这点基本无法复制,无法教学,无法传承.

3:趋势分析正确时,金字塔加仓.这点就是精髓了,你可以理解为,趋势正确时,死拿,浮盈加仓,新入场资金加仓;也可加仓到相关品种,比如做空铁矿石比较确定,趋势明显,还可以集中资金做空螺纹钢.总之,他的意思是,干一个趋势,干完为止.别干一半就不干了.主要精力和资金集中起来干一个品种和方向(某个时期).

4:趋势判断错误时:立即砍仓出局.KISS(Keep It Simple , Stupid)—— 追求简洁.盈利时就长线,亏损时就短线.这些K老师只有简单介绍,和一些实例分析.止损设得比较宽,对于他来说.是应该这样.止损不能设太窄.

5:钱是“坐”着赚回来的:这话李佛莫尔也说过.为了避免经常看盘,K老师发明了各种方法打发无聊的时间,避免看盘,避免看帐户,免得一看盘就错.真是天地良心啊,这真是金玉良言.一旦方向正确,建仓成本很低,那么就OK,剩下的就没事干也不要再干任何事,这就是克罗的精髓.